Resource Summary Report

Generated by NIF on May 13, 2025

University of Texas at San Antonio; Texas; USA

RRID:SCR_011719

Type: Tool

Proper Citation

University of Texas at San Antonio; Texas; USA (RRID:SCR_011719)

Resource Information

URL: http://www.utsa.edu/

Proper Citation: University of Texas at San Antonio; Texas; USA (RRID:SCR_011719)

Description: Public research university in San Antonio, Texas.

Abbreviations: UTSA

Synonyms: UTSA

Resource Type: university

Funding:

Resource Name: University of Texas at San Antonio; Texas; USA

Resource ID: SCR_011719

Alternate IDs: Wikidata:Q183170, grid.215352.2, ISNI:121845633, Crossref funder

ID:100008634, nlx_67879

Alternate URLs: https://ror.org/01kd65564

Record Creation Time: 20220129T080306+0000

Record Last Update: 20250420T014556+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for University of Texas at San Antonio;

Texas; USA.

No alerts have been found for University of Texas at San Antonio; Texas; USA.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.